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SESSIONE DEL 1878-79 — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 21 GIUGNO 1879 

sua approvazione, sarà pubblicata. È questione di 
giorni. 

PRESIDENTE. È presente l'onorevole Merzarlo ? 
MERZARIO. Sì, e ringrazio il ministro della ri-

sposta. 
PRESIDENTE. Dunque è soddisfatto. 
Dichiaro chiusa la votazione. Si procederà all'e-

numerazione dei voti. 
Proclamo il risultato della votazione sul disegno 

di legge per riordinamento degli istituti di emis-
sione. 

Presenti e votanti . . . . . . . . 239 
Maggioranza 120 

Voti favorevoli . . . . 207 
Voti contrari 32 

(La Camera approva) 
Lunedì alle 10 seduta pubblica. 
Ordine del giorno : Elezione del collegio di Al-

uenga. 
PANATTONI Chiedo di parlare sull'ordine del giorno 

da stabilirsi. 
PRESIDENTE. L'ordine del giorno è già stabilito 

per una deliberazione presa ieri dalla Camera, che 
sia posta, cioè, in discussione l'elezione contestata 
del collegio di Albenga. 

PANATIGLI. Io mi permetterei di proporre alla Ca-
mera che la discussione sull'elezione di Albenga 
fosse rimandata a martedì, perchè lunedì si possano 
esaurire gli emendamenti proposti alla terza ca-
tegoria. 

PEES!DENTE. Favoriscano di riprendere i loro posti, 
dobbiamo fare una votazione. 

L'onorevole Panattoni propone... 

SANGUINETTI ADOLFO. Chiedo di parlare. 
PRESIDENTE. Sopra questa proposta , onorevole 

Sanguinetti? 
SANGUINITI ADOLFO. Unicamente per chiedere che 

invece di martedì la discussione sull'elezione di 
Albenga sia stabilita per mercoledì. (Interruzioni) 

PRESIDENTE, L'onorevole Panattoni propone che 
la discussione sull'elezione di Albenga già stabilita 
dalla Camera per lunedì, sia rimandata invecs a 
martedì. L'onorevole Sanguinetti Adolfo fa un'altra 
proposta, ed è che invece di lunedì o martedì la 
discussione sull'elezione di Albenga sia messa al-
l'ordine del giorno di mercoledì. La proposta del-
l'onorevole Sanguinetti essendo la più lontana dal-
l'ordine del giorno, la pongo ai voti par la prima. 

Quelli che credono che la discussione sull'elezione 
di Albenga sia posta all'ordine del giorno dì mer-
coledì, sono pregati di alzarsi. 

La Camera delibera di rimandare a mercoledì la 
discussione dell'elezione contestata di Albenga. 

Lunedì alle ore 10 seduta pubblica. 
La seduta è levata alle 2 3 [4. 

Ordine dd giorno per la tornata di lunedì: 

Seguito della discussione del progetto di legge 
per la costruzione di nuove linee ferroviarie. 

Prof. Avy. Luigi Ravani 
Reggente Vufficio di revisione. 


